



مركز دبي التجاري العالمي
DUBAI WORLD TRADE CENTRE

SOLAR POWER Ltd.
Dubai World Trade Center
Sheikh Zayed Road, Dubai, U.A.E.

FŐVÁROSI TÖRVÉNYSZÉK
Cégbíróság Felszámolási Csoport

dr. Hetényi Géza és Tsa Felszámoló KFT

Tárgy: Baritmix sugárvédő nehéz beton export

állása Akkuyu atomerőmű építéséhez

dr. Csaba Árpád felszámoló biztos

Törökországba. Tájékoztatás!

VIS MAIOR bejelentése

dr. Rényi Gábor Hun Mining Nyrt. fa. hitelezői választmány
elnöke

Tisztelt Bíróság!

Tisztelt Uraim!

Az Önök előtt ismert Baritmix nehéz beton alapanyag export szerződés realizálása érdekében a török energetikai minisztérium 2018 05 23-24.-én Isztambulban a beszállítók részére tájékoztatást adott az Akkuyu atomerőmű 4 db blokkjának a beruházásáról.

Tájékoztatott arról, hogy a beruházás intenzíven folyik, melyet 2018 01 02.án elkezdtek, Putyin és Erdogan elnökök már a nukleáris létesítmények alapkövét is - virtuálisan – cca. 1,5 hónapja lerakták.

Az elmúlt hónapokban Törökországban a belső gazdasági, valamint a külső politikai okokból a török líra jelentős értékvesztést szenvedett el.

A török líra értékvesztése mára elérte a 45 %-ot!

A kormány az értékvesztés csökkentése érdekében **átmeneti import korlátozást vezetett be**, mely sajnos az atomerőmű építéshez szükséges sugárvédő nehéz beton importját is érintette.

A - **VIS MAIOR** – a váratlan, nem várt esemény a korábban bejelentett export kiszállításunkat **jelenleg** nem teszi lehetővé!

A korábbi 2018 érvényes ütemezés szerint 2018 szeptember hónap végén október hónap elején került volna sor a nehéz betonozási munkák megkezdésére, a VIS MAIOR bejelentése miatt - előre láthatóan - az export szállításunk cca. 6 hónap késedelmet szenved.

A várható import tilalom megszüntetése 2019 I. negyedév vége és a II. negyedév várható!

Az Akkuyu atomerőmű nem nukleáris beruházása változatlanul a terveknek megfelelően folyik, mivel ezek az építkezések import anyag felhasználást nem tartalmaznak.

A szerződés szerint az export szállítás megkezdése előtt 8 nappal meg kell érkezni a beszállítók részére a foglalkoztatás átutalása és a kiszállítás ütemében a folyamatos termék ellenértékének a kifizetése átutalással.

A Solar Power LTD továbbra is fenntartja a kötelezettségét a Hun Ásványfeldolgozó KFT tőke emelés végrehajtására és a Hun Mining Nyrt fa. hitelezők 100 %-os mértékű kifizetésére és a felszámolás visszafordítására.

A Fővárosi Törvényszék jogerős végzése után – a törvények szerint - 30 nap után rendkívüli közgyűlést hív össze a Hun Ásványfeldolgozó KFT és a közgyűlésen új IT-ét, IT elnököt és vezérigazgatót választ meg.

6 hónapi konszolidáció után – várhatóan – a Frankfurti tőzsdére kéri a felvételét a Társaság.

Tisztelettel kérem a Tisztelt Fővárosi Törvényszéket és a Felszámoló biztos urat és a hitelezői választmányt, hogy a fentiek alapján tevőlegesen járuljanak hozzá a fenti ütemezés alapján a meglévő Hun Mining Nyrt fa. meglévő vagyonának a megóvásáért.

A meglévő 1.290.000 tonna Baritmix-I vagyon export értékesítése a ROSZATOM felé biztosítja a teljes konszolidációt és a tőzsdei felfutást.

A korrekt együttműködés érdekében kérem tájékoztatásunkat elfogadni szíveskedjenek és a 2.290.000 tonna Baritmix-I nehéz beton alapanyagot ne tegyék fel árverezésre az EÉR Gouvernment rendszerbe, mert akkor meghiúsul a felszámolás visszafordításának az esélye.

Kérem tájékoztatás elfogadásáról írásbeli értesítésüket!

Köszönjük az együttműködést!

Budapest 2018 10 06

Tisztelettel:



Pólus Péter

Solar Power LTD igazgató



Varga István

Hun Ásványfeldolgozó KFT ügyvezető igazgató

HUN ÁSVÁNYFELDOLGOZÓ KFT.
Székhely: H-1143 BUDAPEST, Gizella u. 51-57.
Cg.: 01-09-179269; Adószám: 23596515-2-42